
 Ονομάζομαι  Πέτρος  Φούρναρης,  πατέρας  μαθήτριας  στην  Β'  τάξη.
Εργάζομαι  ως  μηχανολόγος  μηχανικός  και  έχω  συμμετάσχει  στο
σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του δημοτικού σχολείου που φοιτούσε
η  κόρη  μου  κατά  το  παρελθόν.  Η προηγούμενη  εμπειρία  μου  και  η
διάθεσή μου για συμμετοχή στα κοινά και συλλογικές δράσεις είναι ο
λόγος που θέτω υποψηφιότητα για τον σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων
του 46ου Γυμνάσιου Αθηνών. Προσδοκώ να με τιμήσετε με την ψήφο
σας,  ώστε η καθημερινότητα των παιδιών μας στο σχολείο να είναι
αυτή που όλοι επιθυμούμε.

            Με τιμή 
          Πέτρος Φούρναρης. 

 Ονομάζομαι  Ειρήνη  Τσέβη και  είμαι  μητέρα  μαθητή  της  Α  τάξης.
Μετακόμισα  στη  Νεάπολη  Εξαρχείων  το  2006,  είμαι  χημικός  και
εργάζομαι  σε  μια  ενεργειακή  εταιρεία.  Αν  και  η  εργασία  μου  είναι
αρκετά απαιτητική θα ήθελα να βοηθήσω στη συγκρότηση συλλόγου
γονέων.  Θεωρώ  ότι  ένας  σύλλογος  που  λειτουργεί  συλλογικά,  με
ανοιχτές και διαφανής διαδικασίες μπορεί να βοηθήσει:

- στη διαμόρφωση ενός σχολικού περιβάλλοντος που προάγει τις ίσες
ευκαιρίες,  το  σεβασμό  και  την  αποδοχή  όλων  των  μαθητών  στο
σχολείο μας, 

- στη διεκδίκηση των αυτονόητων υποχρεώσεων της πολιτείας για τη
σωστή λειτουργία του σχολείου μας και

- στη  στήριξη  οικογενειών  και  μαθητών  του  σχολείου  που μπορεί  να
αντιμετωπίζουν κάποιο πρόβλημα και είναι σημαντικό να μη νιώθουν
απομονωμένοι.

 

 Ονομάζομαι  Γεωργίου  Δέσποινα και  ο  άντρας  μου  Δημήτρης
Γεωργιóπουλος. Έιμαστε γονείς  μαθήτριας του Α1 και μαθητή του Β1.
‘Εχουμε βάλει υποψηφιότητα για το Σύλλογο Γονέων καθώς θεωρούμε
ότι πρέπει να υπάρχει! Πρέπει, γιατί ήδη απο την αρχή της σχολικής
χρονιάς έχουν παρουσιαστεί ποικίλα θέματα στα οποία με την βοήθεια
της  σχολικής  κοινότητας,  η  οποία  ειναι  δίπλα  στους  γονείς  θα
μπορέσουμε  να  βοηθήσουμε  με  όποιον  τρόπο   μπορούμε.  Για  τον
παραπάνω  λόγο  ζητάμε  από  τους  γονείς  του  σχολείου  μας  να
συμμετέχουν στην ψηφοφορία! Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τον
χρόνο σας!



  Ονομάζομαι  Αλεξάνδρα Κατσούλη μητέρα  της  μαθήτριας  Ναταλίας
Παπαϊωάννου  Παπαγιάννη,  Β4  γυμνασίου,  κ  είμαι  υποψήφια  για  το
Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων. ‘Οπως γνωρίζετε κ από προηγούμενα
σχολικά έτη η σύσταση του συλλόγου κρίνεται απαραίτητη καθώς τα
προβλήματα  κ  οι  ανάγκες  των  παιδιών  μας  ολοένα  κ  μεγαλώνουν.
Οφείλουμε  όλοι  ως  γονείς  να  συμβάλουμε  στην  επίλυση  των
προβλημάτων αυτών. Οφείλουμε στα παιδιά μας να είμαστε παρόντες,
δίπλα τους σε ο,τι τους απασχολεί στη σχολική τους ζωή.


